

خبرها

تقویت توده هوای گرم و

افزایش دما در گیلان تا هفته آینده

گیلان امروز– سرپرست اداره پیش بینی و هشدار اداره کل هواشناسی گیلان، از تقویت توده هوای گرم و افزایش دما در استان تا هفته آینده خبر داد.

مازیار غلامی بیان کرد: نقشه های هواشناسی نشان دهنده استقرار توده هوای گرم تا اواخر هفته آینده در منطقه است که بر این اساس روند افزایش نسبی دما مورد انتظار است.

وی ادامه داد: از امروز تا اواخر هفته آینده، بیشینه های هوا در نواحی جلگه ای بین ۳۳ تا ۳۷ درجه سلسیوس و در نواحی جنوبی استان بین ۳۵ تا ۴۰ درجه سلسیوس پیش بینی می شود.

غلامی با اشاره به افزایش محسوس دما ، به بیماران قلبی – عروقی، ریوی، سالمندان، کودکان و … توصیه کرد که در ساعت های اوج گرما ، از ترددهای غیرضروری خودداری کنند و از بخش های مختلف کشاورزی شامل مرغداری ها، پرورش دهندگان ماهی، گلخانه داران و … خواست اقدامات لازم را در این خصوص به عمل آورند.

وی همچنین به گردشگران تاکید کرد که از روشن کردن آتش در عرصه های جنگلی به طور جدی پرهیز کنند.

وی گفت: طی شبانه روز گذشته دمای بیشتر شهرهای گیلان از جمله تالش، انزلی، کیشهر، منتجیل و رودبار ۳۳ درجه بوده ولی بیشینه دمای استان طی این مدت، مربوط به رودسر با ۳۴ درجه و کمینه دما مربوط به دیلمان با ۱۳ درجه بوده است. سرپرست اداره پیش بینی و هشدار اداره کل هواشناسی گیلان اضافه کرد: بیشینه و کمینه دمای شهر رشت نیز طی شبانه روز گذشته به ترتیب ۳۲ و ۲۲ درجه ثبت شده است.



راننده نیسان قربانی خواب‌آلودگی شد

گیلان امروز– رییس پلیس راه استان گیلان از فوت نندۀ ۵۹ ساله وانت نیسان در اثر سهل انگاری و خواب‌آلودگی خبر داد.

سرهنگ حسین محمدپور، رئیس پلیس راه گیلان اظهار کرد: در پی واژگونی یک دستگاہ وانت نیسان در محور قره سو آستارا، راننده خودرو در دم جان سپرد.

وی افزود: علت این حادثه دلخراش، خواب‌آلودگی راننده ۵۹ ساله این خودرو بوده است.

رئیس پلیس راه استان گیلان، دقت و تمرکز را از اصول اولیه رانندگی برشمرد و خاطرنشان کرد: استراحت در کنار جاده در هنگام خستگی و خواب‌آلودگی، می‌تواند از بسیاری از حوادث تلخ رانندگی جلوگیری کند.



دریا جسد جوان لاهیجانی را به ساحل پس داد

گیلان امروز– جسد جوان لاهیجانی پس از گذشت دو شبانه روز از غرق شدن درسواحل چمخاله توسط دریا به ساحل بازگردانده شد.

مسئول امداد و نجات هلال احمر شهرستان لنگرود گفت: دو شب قبل پنج نفر از جوانان لاهیجانی برای شنا به سواحل چمخاله لنگرود خارج از طرح دریا می روند که دو نفر از آنها گرفتار امواج سهمگین دریا می شوند که یکی از آن دو از آب گرفته شد و پس از اقدامات اولیه به بیمارستان منتقل و نجات یافت اما جستجو برای جوان دوم ناکام ماند.

وی با بیان این که گروه امداد و نجات با وجود عملیات جستجو و تجسس نتوانست جسد این جوان را پیدا کند افزود: دپروز صبح دریا پیکر بی جان این جوان را در قسمت سنگ چین چمخاله خارج از طرح سالم سازی به ساحل آورد و نیروهای هلال احمر جسد را یافته و به خانواده اش تحویل دادند. وی تصریح کرد

: این دومین غریق طی تابستان سال جاری است که در آبهای ساحلی چمخاله غرق می شوند. وی اظهارداشت: حضور ناجیان غریق در منطقه پر رنگ نیست و باید این ناجیان در مکان های پر خطر کور در خارج از طرح ها نیز حضور داشته باشند.

به گفته وی شهرستان لنگرود دارای دو طرح سالم سازی در سواحل چاف و چمخاله است که یکی از این طرح ها متعلق به شهرداری است.

وی به مردم توصیه کرد از شنا در خارج از طرح ها و در پایان ساعات مقرر طرح ها خودداری نمایند.

شناگاه های گیلان از جاذبه گردشگری بسیاری برای مسافران برخوردار و نیازمند توجه و رسیدگی بایسته است. گیلان از چابکسر در شرق تا آستارا در غرب، ۲۸۰ کیلومتر نوار ساحلی دارد. ۹ شهرستان و ۶۵ روستای استان نیز ساحلی هستند.

گیلان امروز– مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان گیلان گفت:برخورداری شهرک ها و نواحی صنعتی گیلان از امکانات زیرساختی تصفیه خانه فاضلاب صنعتی از میانگین کشوری بیشتر است و شاهد رشد بیش از ۳ برابری اتصال واحدهای صنعتی به سیستم های تصفیه خانه فاضلاب صنعتی بوده ایم.

شهیدی با اشاره به رشد ۲۶ درصدی در راه اندازی واحدهای به بهره برداری رسیده در سطح شهرک ها و نواحی صنعتی گفت:با آغاز به کار و بهره برداری از ۱۶۷ واحد صنعتی طی چهار سال گذشته، هم اکنون بیش از ۸۰۰ واحد صنعتی کوچک و متوسط در سطح شهرک ها و نواحی صنعتی در استان در حال فعالیت هستند .

وی میزان اشتغال در این واحدها را بیش از ۱۳ هزار نفر، عنوان کرد و افزود:در این زمینه نیز شاهد رشد ۱۴درصدی در میزان اشتغال ایجادی در سطح این واحدها بوده ایم .

شهیدی همچنین از تلاش شرکت شهرک های صنعتی در راه اندازی مجدد واحدهای صنعتی راکد و نیمه راکد در استان خیر داد و اظهار کرد: طی این مدت، ۱۲۸ واحد صنعتی مجدداً به چرخه تولید بازگشتند که خوشبختانه فعالیت مجدد آنها، برای بیش از یک هزار و ۸۰۰ نفر اشتغال در برداشته است .

شهیدی در ادامه از ارائه تسهیلات ۱۳۱ میلیارد ریالی به ۹۷ واحد

{گیلان زمین }

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی گیلان خبر داد:

رشد چشمگیر اتصال واحدهای صنعتی به تصفیه خانه فاضلاب



صنعتی مستقر در سطح شهرک ها و نواحی صنعتی در قالب طرح ایجاد رونق در صنایع کوچک و متوسط خبر داد .

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی گیلان همچنین سیاست های صندوق حمایتی شرکت شهرک‌ها را گامی برای حمایت از واحدهای صنعتی و تامین وثیقه برای دریافت تسهیلات توسط این واحدها عنوان کرد و گفت:در این مدت ۱۴۸میلیارد ریال ضمانت، از محل صندوق ضمانت سرمایه گذاری برای ۱۶ واحد صنعتی صادر شده است .

وی توجه به حفظ محیط زیست را یکی از اصولی ترین تعهدات

فرماندار لاهیجان مطرح کرد:

هیچ مانع داخلی در سیستم اجرایی دستگاه‌های دولتی لاهیجان را نمی‌پذیریم

وی با انتقاد از عدم حضور رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد لاهیجان در جلسات شهرستان، اظهار داشت: در جلسات مختلف شاهد حضور بزرگواران و مسئولینی از این دانشگاه هستیم که سمت و مسئولیت آن‌ها مرتبط با موضوعات جلسه نیست، در جلسات بعدی پراهمیت رئیس دانشگاه باید حضور داشته باشد، این را قانون گفته است که دانشگاه آزاد یکی از اعضا جلسه کارگروه فرهنگی و اجتماعی شهرستان باشد.

نماینده عالی دولت در شهرستان لاهیجان، خاطرنشان کرد: نباید طوری باشد که همه دستگاه‌ها در موضوعی تلاش کنند و یک تشکیلات توجه لازم را نداشته باشد.

وی افزود: در بحث معضلات اجتماعی و سایر موضوعات هنر ما این است که همه به هم کمک کنیم تا قدمی در رفع مشکلات و توسعه روز افزون برداریم، متأسفانه دل برخی از آقایان به کار نیست و دنبال سیاستهای شهرستان که همان سیاستهای نظام و دولت است نیستند.

احمدی تصریح کرد: اگر بر دانشگاه آزاد تاکید می‌کنیم دلایل آن است که یک ظرفیت فوق العاده ارزشمند برای شهرستان می‌باشد، بنده زمانی که به شهرستان آمدم بسیاری از انتقادات بر روی دانشگاه آزاد بود و بنده دفاع کردم و با همکاری و پای کار آمدن همه دستگاه‌ها برای رفع مشکلات کمک کردیم چرا که چند هزار جوان آینده ساز کشور در آنجا تحصیل می‌کنند.

وی گفت: دولت و رئیس‌جمهور کاملاً در بحث مسائل فرهنگی و اجتماعی مصمم است، انشالله دولت دوازدهم در روزهای آینده پس از مراسم تحلیف و تنفیذ با استفاده از رهنمود های حکیمانه مقام معظم رهبری و تعامل با سایر قوا با تمام قدرت اهداف و

دزدی که برای آب آمد

شهرستان و نظارت بر مبارزه برعهده اداره کل حفاظت محیط زیست گیلان است. ریاست قرارگاه زیستی با سپاه و دبیری آن با مدیرکل پدافند است.

برای مقابله با تهدیدات به هوش باشیم



پدافند غیرعامل نوعی دفاع غیر نظامی است و به مجموعه اقداماتی اطلاق می‌شود که به جنگ‌افزار نیاز ندارد و با اجرای آن می‌توان از وارد شدن خسارات مالی به تجهیزات و تاسیسات حیاتی و حساس نظامی و غیرنظامی و تلفات انسانی جلوگیری کرد و یا میزان این خسارات و تلفات را به حداقل ممکن کاهش داد.

مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری گیلان با اشاره به تهدیدات زیستی استان گفت: سنبل آبی نه تنها یکی از مهمترین تهدیدات زیست محیطی بلکه تهدیدات آبی استان نیز محسوب می‌شد؛ چرا که مصرف آب در تالاب های استان را به مقدار زیادی افزایش داده بود.

امیر مرادی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: با بسیج همگانی و تعامل بین دستگاه‌های مختلف و سازمان های مردم نهاد تالاب های استان از این گیاه مهاجم پاکسازی شد و سنبل آبی در حال حاضر دیگر تهدید زیست محیطی این استان نیست. وی افزود: هم اینک این گیاه مهاجم فقط در بخش کوچکی از تالاب عینک رشت وجود دارد که در حال حاضر امکان ورود به آن نقطه نیست، اما جایی برای تکثیر سنبل آبی نیز وجود ندارد. وی خاطرنشان کرد: براساس دستورالعمل فانو هرچایی که این

شرکت شهرک های صنعتی گیلان عنوان کرد و افزود: برخورداری شهرک ها و نواحی صنعتی گیلان از امکانات زیرساختی تصفیه خانه فاضلاب صنعتی از میانگین کشوری بیشتر است و شاهد رشد بیش از ۳ برابری اتصال واحدهای صنعتی به سیستم های تصفیه خانه فاضلاب صنعتی بوده ایم .

شهیدی با بیان بهره مندی و اتصال ۵۰۶ واحد صنعتی در شهرکها و نواحی صنعتی به تصفیه خانه فاضلاب صنعتی تصریح کرد: ۶۴ درصد از مجموع ۷۹۴ واحد صنعتی به بهره برداری رسیده در شهرک ها و نواحی صنعتی در گیلان، از سیستم های تصفیه فاضلاب صنعتی برخوردارند و این در حالی است که میانگین برخورداری از این امکانات در سطح کشور ۵۲ درصد است .

وی با اشاره به بهره مندی شهرک های صنعتی شفت، لوشان، انزلی، صومعه سرا، لاهیجان، سياهکل، تالش و رودسر به سیستم تصفیه فاضلاب صنعتی، تصریح کرد:هم اکنون در ۵ شهرک و ناحیه صنعتی شامل نقره ده آستانه اشرفیه، نالکياشر لنگرود، کوچیچال فومن، سکام رضواشهر و سفیرود رشت تصفیه خانه های فاضلاب صنعتی در حال احداث است . شهیدی، تصریح کرد: تصفیه خانه های فاضلاب صنعتی در شهرک های صنعتی لاهیجان (مدول ۲)، خروشک و نواحی صنعتی پرکاپشت آستانه ، آسیابسران امالش و اطافور لنگرود نیز در دست طراحی است.

در دست طراحی است.

سیاست هایش را دنبال خواهد کرد. احمدی تصریح کرد: هیچ مانع داخلی را در سیستم اجرایی دستگاه های دولتی شهرستان نمی‌پذیریم، مدیران ما باید افرادی چابک، دارای برنامه و فکر، شجاعت و خلاقیت باشند. وی در رابطه با شناسایی معتادین متجاهر، گفت: تعدادی از معتادان متجاهر در شهرستان لاهیجان شناسایی شده‌ اند و این موضوع را با جدیت و با همکاری سایر نهادهای مرتبط دنبال خواهیم کرد.

نماینده عالی دولت در شهرستان لاهیجان به برخی از آسیب های اجتماعی موجود در جامعه پرداخت و ضمن تاکید بر رفع این مسائل با همکاری و با برنامه ریزی های دقیق همه دستگاه های ذی ربط افزود: سرمایه اجتماعی را نباید با آسیب های اجتماعی هدر دهیم و یکی از مهمترین راهکارهای مقابله با این آسیب ها اقداماتی مانند ورزش و کارهای فرهنگی و هنری است و از این طریق می‌توان مانع از شکل گیری آسیب های اجتماعی در جامعه شد. وی پیشگیری را اولویت مهم در مبارزه با آسیب ها برشمرد و اظهار داشت: در بحث پیشگیری و کاهش معضلات اجتماعی و فرهنگی می‌توان از هنر بهره برد، با استفاده از هنر و موضوع بخشیدن و جهت دهی مرتبط با آن می‌توانیم از ظرفیت های این بخش نیز استفاده کنیم.

احمدی با تقدیر از رسانه ها و خبرنگاران برای پوشش خبری این جلسات، خاطرنشان کرد: اگر مباحثی را مطرح می‌کنیم برای این است، که ما قبل از اینکه یک مدیر و مسئول باشیم یک شهروند این شهر هستیم و این آسیب‌های اجتماعی ما را نیز تهدید می‌کند.

گیاه مشاهده شود، باید جمع اوری و امحاء شود.

مرادی با بیان این که بذر این گیاه مهاجم تا ۲۰ سال امکان رشد دارد و از آنجایی که در تالاب ها به بذر رسیده بود و امکان رشد مجددش وجود دارد تاکید کرد : همچنان به طور مستمر از تالابها بازدید می‌کنیم .

مرادی خاطرنشان کرد: با سازمان های مردم نهاد که خطرات زیست محیطی را گوشزد می‌کنند، تفاهم نامه داریم و با شهرداری ها و فرمانداری ها که مسئولیت این امر به ان ها ارجاع شده تعامل خوبی داریم و به طور مستمر اکیب های بازرسی از وضعیت تالاب ها در مورد این گیاه مهاجم را برعهده دارند.

مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری گیلان با اشاره به اینکه شنیده شده برخی گلخانه ها اقدام به تولید و تکثیر این گیاه می‌کنند، متذکر شد: باید گلخانه داران و تولید کنندگان گل و گیاهی که از روی نبود آگاهی سنبل آبی را تکثیر می‌کنند، متوجه باشند که این گیاه بر خلاف زیبایی ظاهری یک تهدید زیست محیطی مهم بشمار می‌آید.

وی تصریح کرد: برنامه ای را در دست اقدام داریم که در آینده نزدیک استان به طور کامل از این گیاه پاکسازی می‌شود. وی خاطرنشان کرد: با این وجود ، هنوز فاصله زیادی برای رسیدن با معیار جهانی در این زمینه داریم؛از اینرو، همچنان برای وضعیت آرمانی اهتمام داشت.

راهبهای مقابله با سنبل آبی

سنبل آبی علاوه بر کاهش شدید منابع آبی با سایر گیاهان همزیستی ندارد و با پوشاندن سطح اب و جلوگیری از رسیدن اکسیژن به لایه های زیرین مانع رشد آنها و حیات بسیاری از آبیزان می‌شود .

گرچه مبارزه شیمیایی راحت ترین و ارزان ترین شیوه است اما به همان اندازه که برای گیاه مضر است برای انسان و محیط زیست نیز خطرناک است . بنابر این بهترین روش مبارزه با این گیاه به صورت مکانیکی به شیوه دستی و توسط ماشین مخصوص است که البته مشکل و هزینه بر است .

بنابر این مردم باید با آگاهی از خطرات این گیاه در شرایط بحرانی آب برای ایران و تمام جهان از خرید این گیاه خطرناک و فریبنده به هر عنوان و نگهداری و تکثیر آن خودداری کنند. بنا به هشدار کارشناسان اگر درست عمل نکنیم در آینده نه چندان دور سنبل آبی به صورت بحران شدیدی برای منابع آبی کشورمان بروز می‌کند.

خبر

۵۳ درصد مطالبات چایکاران کشور پرداخت شد

گیلان امروز– رییس سازمان چای کشور گفت: تاکنون ۸۵۰ میلیارد ریال معادل ۵۳ درصد از مجموع مطالبات کشاورزان چایکار استان های شمالی پرداخت شده است.

محمودلی روزبهان مجموع مطالبات چایکاران را یک هزار و ۵۹۰ میلیارد ریال ذکر و اظهار کرد: بیش از نصف این مطالبات پرداخت و امسال تاکنون، ۲۳درصد بیشتر از زمان مشابه سال گذشته پرداخت به کشاورزان انجام شده است.

وی ادامه داد: افزون بر نیمی از محصول چای در اردیبهشت ماه تولید می‌شود که از نظر وزنی و ارزش ریالی، رقم آن بالاست و به همین دلیل، تامین مبلغ آن اندکی با دشواری همراه می‌شود.

به گفته رئیس سازمان چای، از نیمه اول اردیبهشت ماه تاکنون ۷۹ هزار و ۶۰۰ تن برگ سبز چای توسط چایکاران استان های گیلان و مازندران برداشت شده شده که از این مقدار، ۱۷ هزار و ۹۰۰ تن چای خشک بدست آمده است.

به گزارش ایرنا ، استان های گیلان و مازندران بین ۲۵ تا ۲۸ هزار هکتار باغ چای دارند که ۹۰ درصد این باغ ها در استان گیلان واقع است. از سوی شورای عالی اقتصاد، قیمت خرید تضمینی هر کیلوگرم برگ سبز چای درجه یک در سال زراعی ۹۶ ، مبلغ ۲۶ هزار و ۲۴۲ ریال و هر کیلوگرم برگ سبز چای درجه ۲ ، ۱۴ هزار و ۶۹۵ ریال تعیین شده است.

سال گذشته ۱۳۹ هزار و ۲۲۸ تن برگ سبز چای با ۲۹ درصد درجه یک از باغ های شمال کشور برداشت شد که از این میزان ۳۱ هزار تن چای خشک بدست آمد.

برداشت برگ سبز چای، به طور معمول در سه مرحله بهار، تابستانه و پاییزه انجام می‌شود و مراحل آن از اردیبهشت ماه آغاز و تا مهرماه ادامه می‌یابد. کیفی ترین برگ سبز چای مربوط به چین بهاره است و این چای بیشترین طرفدار را در میان مصرف کنندگان دارد.

لاهیجان در ۴۰ کیلومتری شرق مرکز استان گیلان واقع شده و سازمان چای کشور، در این شهرستان مستقر است.



برگزاری نخستین نمایشگاه توانمندی های گیلان در باکو

گیلان امروز– مجری پروژه بازار ایران در باکو از برگزاری نخستین نمایشگاه توانمندی های تولیدی و صنفی استان گیلان در پایتخت جمهوری آذربایجان خبر داد.

هاشم خلج معصومی عصر سه شنبه در حاشیه برگزاری پنجمین نمایشگاه سوغات و هدایا در سالن همایش های نمایشگاه بین المللی گیلان واقع در کیلومتر پنج جاده رشت – تهران در جمع خبرنگاران، هدف از برپایی نمایشگاه توانمندی های گیلان در باکو را گنشوده شدن پای کالاهای تولید ایران به منطقه قفقاز عنوان کرد.

وی تصریح کرد: گیلان بین استان های همجوار جمهوری آذربایجان دارای بیشترین مرز آبی و خاکی و دارای تنوع محصولی فراوان می‌باشد که اکثر تولیدات از نظر قیمت و کیفیت مورد توجه مردم آن منطقه است.

معصومی گفت: تلاش مان بر این است که گیلان بدلیل موقعیت جغرافیایی و تنوع محصولات، استان معین متولی بازار ایران در باکو باشد.

وی خاطرنشان کرد: با تلاش بی وقفه ای که از سه سال قبل انجام شده، امروز بازار ایران در با کو برای حضور صنوف، تجار و تولید کنندگان همپا است و برای راه اندازی بازار باکو هر چقدر متقاضی باشد، می‌توانیم به آنها مغازه واگذار کنیم و در واقع

برای در اختیار گذاشتن غرفه های فروش، محدودیت نداریم.

معصومی گفت: با توجه به شناختی که از تنوع تولیدات گیلان داریم، حتمی بودن موفقیت این نمایشگاه را قطعی می‌دانم. مجری نمایشگاه توانمندی های تولیدی و صنفی گیلان در پایتخت جمهوری آذربایجان نیز در این جلسه گفت: این نمایشگاه که از دهم شهریورماه امسال به مدت یک هفته یا ۱۰ روز در باکو برگزار خواهد شد، محکی برای بازار ایران در کشور آذربایجان است. حمید ریاضی افزود: گیلان بدلیل تردد آسان و موقعیت جغرافیایی و تنوع محصولات، برای برپایی این نمایشگاه پیشگام است و با تلاش های انجام شده طی این چند سال، راهکاری برای ورود سهل و آسان صنوف و تولیدکنندگان و تجار به بازار پاکو اندیشیده ایم.

وی برپایی این نمایشگاه را فرصت طلایی برای اقتصاد استان دانست و گفت: درفرصت برپایی این نمایشگاه بازار به طور عینی محک زده می‌شود و در صورت مثبت بودن، اقدامات جدی و موثر پیگیری می‌شود.

گیلان با حدود ۰.۹ درصد مساحت کل ایران، در زمینه کشاورزی ۹۲.۱ درصد چای، ۲۷.۶ درصد برنج، ۷۶.۲ درصد فندق، ۸۵.۱درصد ابریشم، ۶۰ درصد بادام زمینی، ۲۱.۴ درصد زیتون، ۲.۷درصد مرکبات، ۱۳.۴ درصد گوشت ماهی خاویاری، ۴ درصد گوشت مرغ، ۵.۱ درصد گوشت قرمز، ۲۲.۴ درصد آبیزان پرورشی و ۱۵ درصد خاویار کشور را تولید می‌کند.

جمهوری آذربایجان، بزرگترین کشور قفقاز و در گذرگاه اروپا و آسیای شمال غربی و در کنار دریای خزر است و پایتخت آن باکوست. کشورهای ایران در جنوب، ارمنستان و ترکیه در غرب، گرجستان در شمال غربی و روسیه در شمال آذربایجان قرار دارند. همچنین این کشور دارای مرز آبی با کشورهای ترکمنستان و قزاقستان در کناره دریای خزر است. جمعیت آذربایجان در سال ۲۰۱۲ حدود ۹ میلیون و ۱۲۵ هزار نفر و تولید ناخالص داخلی آن در سال ۲۰۱۶ معادل ۳۵ میلیارد دلار (بر اساس ارزش اسمی) بوده است.